

Протокол № 10

засідання комісії з питань придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) ЗЗСО (онлайн-формат)

17 вересня 2024 року

Початок о 09:00

Присутні члени комісії:

- ГОЛОВА КОМІСІЇ:** Андрій СТАШКІВ - заступник Міністра освіти і науки України;
- ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІСІЇ** Ігор ХВОРОСТЯНИЙ - генеральний директор Директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;
- ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:** Сергій КОЛЕБОШИН - голова Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти;
- Юлія КОРОЛЬ - головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки;
- Інна КІЛЬДЕРОВА - начальник головного управління загальної середньої освіти директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;
- Дмитро СІВАК – менеджер Команди реформи шкільного харчування
- Юлія ПОДЮК - заступник директора Департаменту, начальник відділу південно-східних регіонів Департаменту впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку та критичної інфраструктури

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (за згодою)

Олександр БОНДАР - заступник генерального директора – керівник експертної групи медичної та критичної інфраструктури Директорату стратегічного планування та координації Міністерства охорони здоров'я України (за згодою)

Присутні на засіданні комісії представники обласних військових адміністрацій та територіальних громад за списком (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово

Сташків Андрій Борисович – заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії

2. Розгляд проектів після доопрацювання.

3. Розгляд проектних заявок, наступних за рейтингом відповідно до кумулятивного показника, та розподіл економії коштів субвенції, яка утворилася під час доопрацювання відібраних проектів.

3. Розгляд питання щодо внесення деяких змін до розпорядження Кабінету Міністрів України.

4. Розгляд питання залучення до роботи комісії незалежних експертів з питань моніторингу реалізації проектів.

1. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії, який запропонував розглянути питання перегляду запиту за рахунок коштів субвенції та визначення робіт, які зможуть реалізувати до кінця поточного року, з метою вчасного освоєння коштів субвенції, за проектом Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а.

Виступили: представники ОВА та громади, які повідомили, що не мають можливості реалізувати проект до кінця поточного року.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано виключити з переліку на фінансування проект Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а.

Вирішили: *виключити з переліку на фінансування проект Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а.*

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 2

2. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо заміни проекту Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а на інший, наступний за рейтингом, від Одеської області.

Виступили: представники ОВА, які зазначили, що наступний за рейтингом проект Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Павлівського опорного закладу освіти - ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Павлівської сільської ради Болградського району Одеської області не готовий до реалізації та запропонували розглянути наступний за рейтингом від Одеської області замість проекту Капітальний ремонт будівлі їдальні та овочесховища під опорну кухню на території гімназії імені Дмитра Конокеєнка Подільської міської ради Подільського району Одеської області за адресою: Одеська область, м. Подільськ, вул. Бочковича, 4а, – проект Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні в приміщенні Нерубайського академічного ліцею № 1 за адресою : с.Нерубайське.вул. Педагогічна, 21 (підготовка до опалювального сезону та енергозбереження) на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 275 440,00 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Одеську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаного проекту.

Виступили: представники ОВА та громад, які погодились, що готові доопрацювати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні в приміщенні Нерубайського академічного ліцею № 1 за адресою : с.Нерубайське.вул. Педагогічна, 21 (підготовка до опалювального сезону та енергозбереження) на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 275 440,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні в приміщенні Нерубайського академічного ліцею № 1 за адресою : с.Нерубайське.вул. Педагогічна, 21 (підготовка до опалювального сезону та енергозбереження) на загальну суму запиту за рахунок субвенції 3 275 440,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Нерубайській сільській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Одеській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

3. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо результатів доопрацювання за проектом Реконструкція харчоблоку Рокитнянського ліцею №2 Рокитнянської селищної ради Білоцерківського району Київської області селище Рокитне вулиця Освіти 1 селище Рокитне Білоцерківського району Київської області.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та проектна документація не відповідає моделі харчування «опорна кухня».

Виступили: представники громади, які повідомили, що для того, аби внести всі необхідні зміни до проекту потрібно місяць часу, тому у зв'язку з ризиком нереалізації проекту, відмовляються в цьому році його реалізувати.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано виключити з переліку на фінансування проект Реконструкція харчоблоку Рокитнянського ліцею №2 Рокитнянської селищної ради Білоцерківського району Київської області селище Рокитне вулиця Освіти 1 селище Рокитне Білоцерківського району Київської області та розглянути наступний по рейтингу Київської області.

Вирішили: *виключити з переліку на фінансування проект Реконструкція харчоблоку Рокитнянського ліцею №2 Рокитнянської селищної ради Білоцерківського району Київської області селище Рокитне вулиця Освіти 1 селище Рокитне Білоцерківського району Київської області.*

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 2

4. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо заміни проекту Реконструкція харчоблоку Рокитнянського ліцею №2 Рокитнянської селищної ради Білоцерківського району Київської області селище Рокитне вулиця Освіти 1 селище Рокитне Білоцерківського району Київської області на інший, наступний за рейтингом, від Київської області.

Виступили: представники ОВА, які зазначили, що наступний за рейтингом проект Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні для технологічної моделі організації харчування "опорна кухня" будівлі Баришівського ліцею імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, смт Баришівка, вул. Центральна, 33 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 863199,84 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Одеську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які погодились, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні для технологічної моделі

організації харчування "опорна кухня" будівлі Баришівського ліцею імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, смт Баришівка, вул. Центральна, 33 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 863199,84 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні для технологічної моделі організації харчування "опорна кухня" будівлі Баришівського ліцею імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради за адресою: Київська область, Броварський район, смт Баришівка, вул. Центральна, 33 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 863199,84 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Баришівській селищній раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Київській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 6 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 2

5. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) Широківського ліцею № 1 Широківської селищної ради, за адресою: 53700, с-ще Широке, вул. Набережна, 120 Криворізький район, Дніпропетровська область на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 890 188,00 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований, але наданий гарантійний лист щодо усунення зауважень під час реалізації проекту, та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Дніпропетровську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) Широківського ліцею № 1 Широківської селищної ради, за адресою: 53700, с-ще Широке, вул. Набережна, 120 Криворізький район, Дніпропетровська область на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 890 188,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту Капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) Широківського ліцею № 1 Широківської селищної ради, за адресою: 53700, с-ще Широке, вул. Набережна, 120 Криворізький район, Дніпропетровська область на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 890 188,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Дніпропетровській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

6. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Аджамського ліцею Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області за адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, село Аджамка, вулиця Виставочна, будинок 6 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 049 824,74.

Виступили: представники громади, які повідомили, що під час корегування проекту вартість проекту зросла з 7 723 006,00 грн до 14 312,734 грн. Таку велику різницю громада не має можливості дофінансувати за рахунок власних коштів, у зв'язку з чим не мають можливості реалізувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано виключити з переліку на фінансування проект Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Аджамського ліцею Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області за адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, село Аджамка, вулиця Виставочна, будинок 6 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 049 824,74 грн.

Вирішили: *виключити з переліку на фінансування проект Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Аджамського ліцею Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області за адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, село Аджамка, вулиця Виставочна, будинок 6 на загальну суму запиту за рахунок субвенції 6 049 824,74 грн.*

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

7. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо заміни проекту Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Аджамського ліцею Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області за адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, село Аджамка, вулиця Виставочна, будинок 6 на інший, наступний за рейтингом, від Кіровоградської області.

Виступили: представники ОВА, які зазначили, що наступний за рейтингом проект Капітальний ремонт харчоблоку в комунальному закладі "Академічна гімназія Кропивницької міської ради", за адресою: проспект Перемоги, 16, м. Кропивницький" коригування на загальну суму запиту за рахунок субвенції 10 193 573,65 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Кіровоградську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаного проекту.

Виступили: представники ОВА та громад, які погодились, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку в комунальному закладі "Академічна

гімназія Кропивницької міської ради", за адресою: проспект Перемоги, 16, м. Кропивницький" коригування на загальну суму запиту за рахунок субвенції 10 193 573,65 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблоку в комунальному закладі "Академічна гімназія Кропивницької міської ради", за адресою: проспект Перемоги, 16, м. Кропивницький" коригування на загальну суму запиту за рахунок субвенції 10 193 573,65 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Кропивницькій міській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Кіровоградській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

8. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт їдальні КЗ «Чоповицький ліцей» по вул. Соборна, 39 смт Чоповичі Коростенського району Житомирської області" КОРИГУВАННЯ на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 450 154,40 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Житомирську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт їдальні КЗ «Чоповицький ліцей» по вул. Соборна, 39 смт Чоповичі Коростенського району Житомирської області"

КОРИГУВАННЯ на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 450 154,40 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт їдальні КЗ «Чоповицький ліцей» по вул. Соборна, 39 смт Чоповичі Коростенського району Житомирської області* КОРИГУВАННЯ на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 450 154,40 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Житомирській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

9. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблока їдальні Лосинівського закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради по вул. Богословська, 4-а в смт Лосинівка Ніжинського району Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 1 671 577,60 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Чернігівську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблока їдальні Лосинівського закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради по вул. Богословська, 4-а в смт Лосинівка Ніжинського району Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 1 671 577,60 грн до переліку проектів, відібраних для

фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблока їдальні Лосинівського закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради по вул. Богословська, 4-а в смт Лосинівка Ніжинського району Чернігівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 1 671 577,60 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Чернігівській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

10. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт (модернізація) приміщень харчоблоку Старововчинецького ліцею Кам'янецької сільської ради Чернівецького району Чернівецької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 063 722,20 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Чернівецьку ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт (модернізація) приміщень харчоблоку Старововчинецького ліцею Кам'янецької сільської ради Чернівецького району Чернівецької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 063 722,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень

(харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт (модернізація) приміщень харчоблоку Старововчинецького ліцею Кам'янецької сільської ради Чернівецького району Чернівецької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 063 722,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Чернівецьку ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

11. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту "Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №12" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, мікрорайон 1, будинок 30" на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 089 164,80 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект доопрацьований та проектна документація відповідає моделі харчування «отримувач від фабрики-кухні».

Виступили: представники ОВА та громади, які повідомили, що в місцевому бюджеті немає коштів на співфінансування проекту та звернулись до комісії з проханням не включати проект до переліку на фінансування. Крім того, представники ОВА повідомили, що на заміну цьому проекту не пропонуватимуть інші проекти Харківської області.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано не включати до переліку на фінансування проект "Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №12" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, мікрорайон 1,

будинок 30" на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 089 164,80 грн та не розглядати наступні по рейтингу проекти Харківської області.

Вирішили: не включати до переліку на фінансування проект "Капітальний ремонт харчоблоку у Комунальному закладі "Лозівський ліцей №12" Лозівської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, м. Лозова, мікрорайон 1, будинок 30" на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 089 164,80 грн.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

12. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблоку у Сарненському ліцеї №2 Сарненської міської ради по вул. Миколи Амосова, 23 в м. Сарни Рівненської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 776 382,30 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Рівненську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку у Сарненському ліцеї №2 Сарненської міської ради по вул. Миколи Амосова, 23 в м. Сарни Рівненської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 776 382,30 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку у Сарненському ліцеї №2 Сарненської міської ради по вул. Миколи Амосова, 23 в м. Сарни Рівненської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 9 776 382,30 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів

загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Рівненській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

13. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт та модернізація їдальні Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської сільської ради Косівського району Івано-Франківської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 724 203,20 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Івано-Франківську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт та модернізація їдальні Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської сільської ради Косівського району Івано-Франківської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 724 203,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: *підтримати включення проекту Капітальний ремонт та модернізація їдальні Кобаківського ліцею імені Марка Черемшини Рожнівської сільської ради Косівського району Івано-Франківської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 724 203,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Рожнівській сільській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Івано-Франківській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 0

14. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблоку Кам'янець-Подільського ліцею №16 по вул. Північній, 102 в м. Кам'янці-Подільському Хмельницької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 580 272,00 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Хмельницьку ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку Кам'янець-Подільського ліцею №16 по вул. Північній, 102 в м. Кам'янці-Подільському Хмельницької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 580 272,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку Кам'янець-Подільського ліцею №16 по вул. Північній, 102 в м. Кам'янці-Подільському Хмельницької області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 8 580 272,00 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проекти під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Хмельницькій ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

15. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт з модернізацією приміщення харчоблоку опорного закладу «Світязький ліцей» на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 710 995,20 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Волинську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаних проектів.

Виступили: представники ОВА та громад, які підтвердили, що готові доопрацьовувати та реалізовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт з модернізацією приміщення харчоблоку опорного закладу «Світязький ліцей» на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 710 995,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту Капітальний ремонт з модернізацією приміщення харчоблоку опорного закладу «Світязький ліцей» на загальну суму запиту за рахунок субвенції 4 710 995,20 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Волинській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 0

16. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт харчоблоку Радехівського опорного закладу загальної середньої освіти Львівської області по вул. А.Шептицького, 4 в м. Радехів Червоноградського району Львівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 887 428,60 грн.

Виступили: представники громади, які повідомили, що громадою прийнято рішення про нереалізацію даного проекту у зв'язку з ризиком нереалізації проекту до кінця поточного року, у зв'язку з чим звернулись до комісії не включати цей проект до переліку фінансування за рахунок субвенції.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано не включати до переліку на фінансування проект Капітальний ремонт харчоблоку Радехівського опорного закладу загальної середньої освіти Львівської області по вул. А.Шептицького, 4 в м. Радехів Червоноградського району Львівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 887 428,60 грн та розглянути наступний по рейтингу Львівської області.

Вирішили: не включати до переліку на фінансування проект *Капітальний ремонт харчоблоку Радехівського опорного закладу загальної середньої освіти Львівської області по вул. А.Шептицького, 4 в м. Радехів Червоноградського району Львівської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 16 887 428,60 грн.*

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

17. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо заміни проекту Капітальний ремонт харчоблоку Радехівського опорного закладу загальної середньої освіти Львівської області по вул. А.Шептицького, 4 в м. Радехів Червоноградського району Львівської області на інший, наступний за рейтингом, від Львівської області.

Виступили: представники ОВА, які зазначили, що наступний за рейтингом проект Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО І-ІІІ

ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту 3 847 282,60 грн.
Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що засновником не надано документи для аналізу.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано перенести розгляд проекту Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО I-III ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту 3 847 282,60 грн на наступне засідання комісії.

Вирішили: перенести розгляд проекту *Капітальний ремонт (модернізація) харчоблоку Куровицького ЗЗСО I-III ступенів імені Миколи Лемика на загальну суму запиту 3 847 282,60 грн на наступне засідання комісії.*

Засновнику надати документи на розгляд комісії.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

18. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Павлівського опорного закладу освіти - ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Павлівської сільської ради Болградського району Одеської області на загальну суму запиту за рахунок субвенції 2 224 928,00 грн.

Виступили: представники ОВА які зазначили, що проект Капітальний ремонт приміщень харчоблоку Павлівського опорного закладу освіти - ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Павлівської сільської ради Болградського району Одеської області не готовий до реалізації та запропонували розглянути наступний за рейтингом від Одеської області Капітальний ремонт харчоблоку **ОПОРНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ "БОЛГРАДСЬКИЙ ЛЦЕЙ" БОЛГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**, за адресою: м.Болград, вул. Ізмаїльська,1-А, на загальну суму запиту за рахунок субвенції 2 334 835,75 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Одеську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаного проекту.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано підтримати включення проекту Капітальний ремонт харчоблоку **ОПОРНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ**

"БОЛГРАДСЬКИЙ ЛІЦЕЙ" БОЛГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ, за адресою: м.Болград, вул. Ізмаїльська,1-А, на загальну суму запиту за рахунок субвенції 2 334 835,75 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу, у разі усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт харчоблоку ОПОРНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ "БОЛГРАДСЬКИЙ ЛІЦЕЙ" БОЛГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ, за адресою: м.Болград, вул. Ізмаїльська,1-А, на загальну суму запиту за рахунок субвенції 2 334 835,75 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Болградській міській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Одеській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

19. Слухали: Андрія Сташківа, голову комісії щодо розгляду проекту Капітальний ремонт приміщення харчоблоку (під базову кухню) Вознесенської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Вознесенської міської ради по вул. Матросова №205 м. Вознесенськ, Миколаївської області на загальну суму запиту 8 059 825,60 грн.

Виступили: Олександр Бондар, член комісії, який повідомив присутнім, що проект не в повній мірі доопрацьований та запропонував, у разі погодження цього проекту, залучити Миколаївську ОВА до сприяння та контролю за реалізацією вказаного проекту.

Виступили: представники ОВА та громади, які погодились, що готові доопрацьовувати проект.

Андрієм Сташківим, головою комісії, запропоновано погодити з доопрацюванням під час реалізації проекту.

Вирішили: підтримати включення проекту *Капітальний ремонт приміщення харчоблоку (під базову кухню) Вознесенської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Вознесенської міської ради по вул. Матросова №205 м. Вознесенськ, Миколаївської області на загальну суму запиту 8 059 825,60 грн до переліку проектів, відібраних для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти та врахувати цей проект під час формування пропозицій щодо її розподілу.*

Вознесенській міській раді надати гарантійний лист щодо усунення зауважень в проекті під час реалізації.

Миколаївській ОВА здійснювати контроль за реалізацією вказаного проекту.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів

Утрималися: 1

Заступник голови комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії



Інна КІЛЬДЕРОВА